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決 

 

裁 

教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班 

令和 3年第 4回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 令和 3年 4月 28日(水)18時 30分開会の第 4回上富良野町教育委員会は、上富良野町社

会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   令和 3年 4月 28日(水) 18時 30分 

 

 

３．出席委員 

教育長  服 部 久 和  

委 員  三 熊 邦 彦 

委  員    久 保 麻 子 

委 員  四 釜 充 啓 

委 員  林   憲 億 

             

４．欠席委員 

 

５．事務局職員 

教育振興課長     林   敬 永 

学校教育班主幹（記録） 安 井 民 子 

学校教育アドバイザー   小山田 雅 春 

 

６．閉  会   令和 3年 4月 28日(水)  19時 25分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 18時 30分 

ただ今から令和 3年第 4回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明申し上げます。 

前回、令和 3 年 3 月 25 日開催令和 3 年第 3 回上富良野町教育委員会、議事録につ

いて報告 

報告第 1号 工事等の発注状況等について ほか報告案件 3件 

議案第 1号 町立小中学校教職員の人事異動について ほか承認案件 4件について

審議し、議案のとおり承認。会議録署名依頼。 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（令和 3 年 3月 25日～4月 28 日までの間の教育行政報告として、会議・行事等の

参加状況及び内容について説明） 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

各委員 質問等なし 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況について、ご

説明申し上げます。 

 （社会教育施設の管理業務委託 5件、スクールバス運行業務委託 4件及び上富良野

小学校楽器購入に係る、契約の相手方、契約金額、委託期間・納期、業務等の概要

について報告） 

教育長  ただ今の報告について、ご質問・ご意見等はありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 なければ報告第 1号 工事等の発注状況について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 それでは次に、日程第 2 報告第 2 号 社会教育主事の発令について、説明をお願

いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 2 報告第 2 号 社会教育主事の発令について

について、ご説明申し上げます。 

 （事務局職員の社会教育主事発令について説明） 

教育長 ただ今説明のありました、報告第 2号 社会教育主事の発令について、ご質問等あ

りませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長  なければ報告第 2号 社会教育主事の発令について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 次に日程第 3 報告第 3 号 学校運営協議会委員の任命について、説明をお願いし

ます。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 3 報告第 3号  学校運営協議会委員の任命

について、ご説明申し上げます。 

 （町立小中学校 4校の学校運営協議会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月

日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 3号 学校運営協議会委員の任命について、ご意

見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは報告第 3号 学校運営協議会委員の任命について承認してよろしいでしょ

うか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 4 報告第 4 号 上富良野町教育支援委員会委員の任命について、説

明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 4 報告第 4 号 上富良野町教育支援委員会委

員の任命について、ご説明申し上げます。 

 （教育支援委員会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説明）） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 4号 上富良野町教育支援委員会委員の任命につ

いて、ご意見、ご質問等ありませんか。 

各委員  質問・意見なし 

教育長 それでは報告第 4号 上富良野町教育支援委員会委員の任命について承認してよろ

しいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 5 報告第 5 号 上富良野町社会教育委員兼公民館運営審議会委員の

委嘱について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 5 報告第 5号 上富良野町社会教育委員兼公

民館運営審議会委員の委嘱について、ご説明申し上げます。 

 （社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日

について説明） 

教育長 ただ今説明のありました報告第 5号 上富良野町社会教育委員兼公民館運営審議会

委員の委嘱について、ご質問等はありませんか。 

各委員  質問等なし 

教育長 なければ報告第 5号 上富良野町社会教育委員兼公民館運営審議会委員の委嘱につ

いて承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 6 報告第 6 号 上富良野町文化財保護委員の委嘱について、説明を

お願いします。 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、日程第 6 報告第 6号 上富良野町文化財保護委員の

委嘱について、ご説明申し上げます。 

 （教職員人事異動に伴う文化財保護委員の補欠委員の委員氏名、発令内容、任期、

発令年月日について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 6号 上富良野町文化財保護委員の委嘱について、

ご質問等はありませんか。 

各委員  質問等なし 

教育長  なければ報告第 6号 上富良野町文化財保護委員の委嘱について承認してよろしい

でしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 7 報告第 7 号 上富良野町放課後事業運営協議会委員の委嘱につい

て、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、日程第 7 報告第 7 号 上富良野町放課後事業運営協

議会委員の委嘱について、ご説明申し上げます。 

（放課後事業運営協議会委員の委員氏名、発令内容、任期、発令年月日について説

明） 

教育長 ただ今説明のありました報告第 7号 上富良野町放課後事業運営協議会委員の委嘱

について、ご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ報告第 7号 上富良野町放課後事業運営協議会委員の委嘱について承認し

てよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 8 議案第 1 号 上富良野町教育委員会事務局組織規則の一部改正に

ついて、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、議案第 1号 上富良野町教育委員会事務局組織規則の

一部改正について、ご説明申し上げます。 

（教育委員会事務局の担当主幹配置に伴う組織規則の改正について説明） 

教育長 ただ今説明のありました議案第 1号 上富良野町教育委員会事務局組織規則の一部

改正について、ご質問等はありませんか。 

三熊委員 育児サークルとの懇談会の報告にもありましたが、スクールカウンセラーの増員の

予定はあるのですか。 

教育振興課長  道教委派遣のスクールカウンセラーを本年度要望し、年間 120時間程度派遣される

こととなりました。 

林委員 不登校の児童生徒が増えていることで、スクールカウンセラーが忙しくなっている

のですか。 

教育長 増えていることもありますが、一人ひとりの対応に時間を要するということもあり

ます。 



5 

 
発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

四釜委員 どのくらいの件数を受け持っているのですか。 

学校教育班主幹 定期的にカウンセリングを行っているのは 20～30件程度かと思いますが、町内の

こども園や小学校、子どもセンターを定期的に訪問し、先生方からの相談にも対応

しています。また、特別支援教育に関しても指導助言をいただき、知能検査なども

行っています。 

教育長 ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第 1 号 上富良野町教育委員会事務局組織規則の一部改正について

承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に、日程第 9 議案第 2 号 学校における働き方改革上富良野町業務改善計画

【第 2期】の策定について、説明をお願いします。 

教育振興課長 ただ今上程いただきました、議案第 2 号 学校における働き方改革上富良野町業

務改善計画【第 2期】の策定について、ご説明申し上げます。 

（教職員の勤務時間の上限に関する方針の策定が求められていること、また、平

成 30年に策定した業務改善計画の取組期間満了したことから、勤務時間の上限

に関する方針に位置付けた業務改善計画（第 2 期）を策定する。道教委のアク

ションプラン(第 2期)を基本とし、本町実態に則した取組内容について説明） 

教育長 ただ今説明のありました議案第 2 号 学校における働き方改革上富良野町業務改

善計画【第 2期】の策定について、ご質問等はありませんか。 

久保委員 先日、中学校の部活動の会議で、先生から活動時間や休養日の話を聞きましたが、

学校では、部活動の時間などはだれが管理しているのですか。 

教育振興課長 教頭が管理していると思います。 

教育長 中学校では、教員の人数が減っているので、部活動の数の見直しや、外部講師の

活用も検討してゆかなければならない。部活動に熱心に取り組む先生もいるが、効

率的な活動に変えてゆかなければならない。 

大都市では、すでにクラブチームやスポーツ協会などにより、少年団や学校では

なく地域の活動に変わってきているところもあるが、上富良野町ではまだまだ難し

いのが実情である。 

四釜委員 外部講師の報酬というのは、先生方の給料とは違うのですか。 

学校教育班主幹 先生方には時間外勤務手当というものは支給されないので、部活動の時間に関わ

らず給料が支払われる。道教委の外部講師派遣事業の単価は、1 時間 2 千 5 百円く

らいであったと思うが、予算の問題だけでなく、人材の確保も課題となる。 

教育長 ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ議案第 2号 学校における働き方改革上富良野町業務改善計画【第 2期】

の策定について承認してよろしいでしょうか。 
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発言者  発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

各委員 承認 

教育長 それでは、以上をもちまして、本日の令和 3 年第 4 回上富良野町教育委員会会議

は、終了させていただきます。 

閉会 19時 20分 

 

 

 

 

   この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長                     

              委  員                     

              委  員                     

       委 員                     

              委  員                     

        

調整員                     

 

 


